



# OBEC VEĽKÝ GROB

## Zápisnica

zo zasadnutia Názvoslovnej komisie obce Veľký Grob zo dňa 24. 06. 2021

### Prítomní :

Predseda komisie – Rudolf Ženiš

Členovia komisie – Ing. Vojtech Andor st., Mgr. Ivana Červenková, PhD., Mgr. Branislav Lányi, Peter Šajben

### Program zasadnutia :

1. **Otvorenie zasadnutia**
2. **Schválenie programu**
3. **Určenie názvov ulíc, parkov, námestí a verejných priestranstiev**
4. **Záver zasadnutia**

### Priebeh zasadnutia:

#### 1. **Otvorenie zasadnutia**

Na úvod zasadnutia predseda komisie srdečne privítal všetkých prítomných.

#### 2. **Schválenie programu**

Predseda komisie prečítal program zasadnutia. Nikto nemal žiadne pripomienky a členovia súhlasili s navrhnutým programom.

#### 3. **Určenie názvov ulíc a iných verejných priestranstiev**

**Hlavná ulica** - tiahne sa celou dedinou smerom od Rece až po smer na Pusté Úľany. Názov ulice je zaužívaný v hovorovej reči.

**Cintorínska ulica** - tiahne sa od križovatky pred ZŠ smerom na obec Čataj. Pomenovaná z dôvodu blízkosti miestneho cintorína.

**Družstevná ulica** – tiahne sa od hlavnej cesty za mostom smerom na poľnohospodárske družstvo. Názov ulice je zaužívaný v hovorovej reči.

**Športová ulica** - ústi z Družstevnej ulice smerom na sever až po väčšiu križovatku viacerých ulíc. Názov ulice je zaužívaný v hovorovej reči.



## **OBEC VEĽKÝ GROB**

**Krátka ulica** – ústi zo Športovej ulice pri detskom ihrisku. Pomenovaná z dôvodu jednej z najkratších ulíc v obci.

**Ulica Pri ihrisku** - ulica sa tiahne popri športovom areáli. Pomenovaná z dôvodu blízkosti futbalového ihriska.

**Nová ulica** - spojná ulica medzi Hlavnou a Športovou ulicou. Názov ulice je zaužívaný v hovorovej reči.

**Vinohradnícka ulica** – ústi od hlavnej cesty v centre obce smerom k areálu poľnohospodárskeho družstva. Názov ulice je zaužívaný v hovorovej reči.

**Ulica Za humnami** – ústi od hlavnej cesty zo smeru od Pustých Úľan a končí pri križovatke. Názov ulice je zaužívaný v hovorovej reči.

**Okáľova ulica** – kolmá ulica na ulicu „Za humnami“ pokračuje až k časti Parlag. Názov ulice je zaužívaný v hovorovej reči.

**Agátová ulica** – paralelná ulica s ulicou "Za humnami" pri časti Okále. Pomenovaná z dôvodu prítomnosti drevín na ulici.

**Ulica Majerský rad** - ulica kolmá na hlavnú cestu pri vstupe do obce smerom od Pustých Úľan. Pomenovaná z dôvodu historickej prítomnosti majera.

**Kaštieľska ulica** -spojná ulica medzi hlavnou cestou smerom na Čataj a ulicou smerom na materskú škôlku. Pomenovaná z dôvodu blízkej prítomnosti kaštieľa.

**Školská ulica** - ulička od križovatky pred ZŠ smerom na materskú škôlku. Pomenovaná vzhľadom nato, že je na nej umiestnená materská škôlka a ústi k základnej škole.

**Rajská ulica** - začína od centra obce smerom k mlynu a pokračuje až k vodárni. Názov ulice je odvodený od časti Raj, ktorá je umiestnená na väčšej časti dĺžky ulice.

**Pangerská ulica** - začína pri moste na hlavnej ceste pokračuje smerom až k tzv. „Čatajským vinohradom“. Názov ulice je zaužívaný v hovorovej reči.

**Platanová ulica** - ulica sa tiahne od obecného úradu až po most pri miestnom pohostinstve. Pomenovaná z dôvodu prítomnosti vzácnych drevín na ulici.

**Ulica Pri suchom potoku** – ulica spája Pangerskú ulicu s mostom pri miestnom pohostinstve. Ulica je neprejazdná. Pomenovaná z dôvodu blízkej prítomnosti tzv. „Suchého potoka“.

**Potočná ulica** - ulica kolmá na ulicu, ktorá je pozdĺž evanjelického kostola a farského úradu. Pomenovaná z dôvodu blízkej prítomnosti Vištuckého potoka.

**Tichá ulica** – kolmá na ulicu v časti „Pangery“, smeruje k nehnuteľnostiam s popisným číslom 610. Pomenovaná podľa charakteru blízkeho okolia.



## **OBEC VELKÝ GROB**

**Dropia ulica** – kolmá na ulicu v časti „Pangery“, smeruje k plánovanej výstavbe rodinných domov. V jej blízkosti sa nachádza most cez „Suchý potok“. Pomenovaná podľa živočíšneho druhu, ktorý obýval chotár v katastri obce.

**Vetlínska ulica** – umiestnená podľa grafického zobrazenia umiestnenia ulíc v časti Podháj. Pomenovaná podľa miestnych odrôd vín.

**Silvánska ulica** - umiestnená podľa grafického zobrazenia umiestnenia ulíc v časti Podháj. Pomenovaná podľa miestnych odrôd vín.

**Rizlingová ulica** - umiestnená podľa grafického zobrazenia umiestnenia ulíc v časti Podháj. Pomenovaná podľa miestnych odrôd vín.

**Slniečnicová ulica** – umiestnená podľa grafického zobrazenia umiestnenia ulíc v časti Podháj. Pomenovaná podľa miestne pestovaných rastlín.

**Frankovská ulica** - umiestnená podľa grafického zobrazenia umiestnenia ulíc v časti Podháj. Pomenovaná podľa miestnych odrôd vín.

**Ražná ulica** – umiestnená podľa grafického zobrazenia umiestnenia ulíc v časti Podháj. Pomenovaná podľa miestne pestovaných rastlín.

**Jačmenná ulica** – umiestnená podľa grafického zobrazenia umiestnenia ulíc v časti Podháj. Pomenovaná podľa miestne pestovaných rastlín.

**Konopná ulica** – umiestnená podľa grafického zobrazenia umiestnenia ulíc v časti Podháj. Pomenovaná podľa miestne pestovaných rastlín.

**Pestovateľská ulica** – umiestnená podľa grafického zobrazenia umiestnenia ulíc v časti Podháj. Pomenovaná z úcty k častému povolaniu obyvateľov obce v minulosti.

**Obilná ulica** – umiestnená podľa grafického zobrazenia umiestnenia ulíc v časti Podháj. Pomenovaná podľa miestne pestovaných rastlín.

**Park Pálfiovcov** – umiestnený pri vstupe na „Okále“. Pomenovaný podľa dávnych majiteľov kaštieľa.

**Park padlých hrdinov** – umiestnený pred evanjelickým kostolom. Pomenovaný kvôli prítomnosti pamätníka padlých rodákov z obce počas prvej svetovej vojny.

**Námestie Kataríny Brinzovej** – námestie umiestnené v centre obce. Pomenované podľa významnej umelkyne a rodáčky z obce.

**Na pažití** – verejné priestranstvo umiestnené pri obecnom úrade. Pomenované podľa historicky zaužívaného názvu.



# OBEC VEĽKÝ GROB

## 4. Záver zasadnutia

Predseda názvoslovnej komisie Rudolf Ženiš poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie.

Vo Veľkom Grobe, dňa 24. 06. 2021

Zapísal:

\_\_\_\_\_  
Rudolf Ženiš

Overil:

\_\_\_\_\_  
Ing. Vojtech Andor st.

\_\_\_\_\_  
**Rudolf Ženiš**  
predseda názvoslovnej  
komisie